

朱林镇:

多措并举提升生态环境

本报讯 近年来,随着农村社会经济的发展,在传统的城市环保、工业环保备受关注的同时,农村环境保护逐渐走进人们的视野。全委会工作报告中指出,城乡生态环境持续改善,“263”专项行动、“河长制”深入实施,长荡湖生态清淤、钱资湖岸线景观化改造等工程加快推进,仙姑村美丽乡村建设全面展开,我区农村生态环境建设得到了持续稳定发展。

2017年,朱林镇煤炭消费总量削减任务提前超额完成,2家电镀企业实施废水治理提标改造,关闭71家畜禽养殖场(户),39家畜禽养殖场(户)“一场一策”治理通过验收,动物无害化处理收集体系启动建设,完成龙

溪村垃圾分类设施建设,整治李巷河、钱城引排河等10条黑臭水体,建成城镇雨污分流管网2公里,新建2个、改造提升7个村生活污水处理设施,全镇水域“河长制”实现全面覆盖。

在实施道路交通环境综合整治“五项行动”中,朱林镇全面完成全覆盖拉网式农村环境整治工程和生态绿城建设目标,创成“江苏省生态文明示范镇”,黄金村获评“常州市生态文明示范村”和“全国一村一品示范村”,美丽乡村建设彰显独特魅力。

下一步,朱林镇将扎实推进

绿色低碳发展,3月底前完成和顺玻璃一段式煤气发生炉改造;加大治理和整顿能耗高、污染重、信访多的作坊式企业。深化“一河一策”河长制管护,完成7个规划布点村的生活污水处理设施和黄金村、朱林村垃圾分类收集设施建设;实施总长2公里污水管网铺设,完成14条黑臭水体治理;启动国家级生态文明示范镇和卫生镇创建,争创金坛区环境管理示范镇“六连冠”。做好“263”专项行动和全国污染源普查,推进环保税征收,系统解决生态环境问题。

朱蔚 徐欢

贯彻落实区委全会精神

常州首例由公安部挂牌督办的通讯网络诈骗案

“6·26”虚构花呗提额系列诈骗案告破

本报讯 1月30日下午,公安部挂牌督办“6·26”虚构花呗提额系列诈骗案件新闻发布会在我区召开。这是常州公安机关成功破获的首例公安部挂牌督办通讯网络诈骗案件。

2017年6月26日,金坛分局接报一起网络诈骗案件,犯罪分子在网络聊天平台发布“提高支付宝蚂蚁花呗额度”,冒充客服骗取受害人信任后,引导被害人扫码转账8888元。分局通过细致研判,发现串并同类案件9起,涉案价值6万余元。通过网络追查,迅速锁定两名嫌疑人,并于2017年7月15日赶赴江西南昌抓获嫌疑人梁某和吴某。此案引起了上级部门高度重视,公安部将此案列为挂牌督办案件。

2017年8月,专案组组织侦查员30余人,赴云缅边境打掉了该以扫码诈骗为业、长期盘踞在境外的诈骗团伙,抓获团伙成员5名。通过一期抓捕工作,专案组梳理出大量犯罪线索。针对此类网络犯罪新手段,新变化,专案组初步摸清了自2016年5月以来,全国各地2万余条涉案嫌疑链接,涉案金额4700

余万元。

通过研判,专案组整理出60余个涉案嫌疑人,并按照地域进行编排,抽调60名民警分赴湖南、黑龙江、吉林等省份开展二期抓捕,共抓获嫌疑人35名。通过前二期抓捕成果,专案组又迅速梳理出同案30个嫌疑身份,确定了第三期抓捕方案,分赴广东、广西、黑龙江等地,抓获嫌疑人员16名。

专案组通过侦查发现,犯罪嫌疑人制售电子礼品卡虚假支付链接诈骗成功后,均通过“北京某某航空服务有限公司”对礼品卡进行低价销赃处理,获取资金后对整个诈骗犯罪链条进行资金分配。通过对“北京某某航空服务有限公司”研判分析,专案组发现其自2017年5月以来,共低价收售诈骗“链接手”4.8万张电子礼品卡,累计价值3709万元,成为扫码诈骗行业里最大的非法利益洗钱通道。针对这一情况,专案组决定彻底打掉犯罪链条,肃清犯罪根源。金坛分局主要负责人会同市局刑警支队多次带队赴京,在北京刑警总队、顺

义刑警支队的大力协助下,发现多个藏匿于拆迁小区的犯罪窝点。专案组于2017年12月19日组织侦查人员赶赴北京,将犯罪嫌疑人涂某某、徐某等5人抓获归案,至此专案组完成了全链条打击目标。

警方提醒: 支付宝借呗的借款额度由一个复杂的大数据模型控制,并非个人可以随意更改,更不存在获得额外低息贷款的可能,请大家不要轻信借呗提额的承诺,绝对不要将自己的帐号密码告诉他人。此外,对于“借呗提额”“花呗套现”的受害者来说,如果不是打着不法的小算盘,骗子是很难乘虚而入的,套现这一行为本身就已违法。不仅如此,被骗后如果被害人不能及时还款的话,还会影响自己的个人征信,对今后申请各种信用借贷都会很有很大影响,还请剁手族们务必小心。同时,淘宝购物交易依托旺旺聊天工具,一旦网购过程中对方要求离开旺旺,切换其他即时交流平台,即要提高警惕,99%为诈骗或其他不法目的。

邵楨

代表委员重点建议提案系列报道二

公共场所建母婴室 解决“露天”哺乳尴尬

本报讯 在“全面二孩”政策落地,新一波婴儿潮已掀起和鼓励母乳喂养的大环境下,公共场所母乳喂养成了妈妈们尴尬的问题。

据区卫计委调查显示:2016年,我区生育夫妇达4900对,其中二孩生育夫妇达1650对,占33.7%。预计2017—2018年将是70、80后一代补偿性生育二孩的相对高峰期,生育二孩的夫妇预计将达到1900对左右,较2016年提高约15.2%。而在我区公共场所,像旅游景区、商场超市、医院车站以及其他客流量比较大的场所几乎都没有

母婴室。由于无法找到一个合适的场所给孩子哺乳,妈妈们不得不躲在厕所角落、试衣间或者车上的一角,在衣服、披肩的遮挡下给孩子哺乳。针对这一现象,区政协委员戴露和区人大代表钱永峰都提出了关于加强公共场所爱心母婴室建设的建议。

伴随着我区工业经济快速发展,女性职工逐年增多的实际情况,近年来,区总工会积极引导企业特别是在女职工较多的工业企业、事业和机关单位中倡导建立爱心母婴室,在爱心母婴室配置空调、电冰箱、饮水机、电热水壶等必备用品。并摆放沙

发、储物柜、梳洗台、绿植等设施,为产后妈妈营造轻松愉悦的环境。截至目前,我区已建成并投入使用的“爱心母婴室”共30多家。区总工会对建成申报的“爱心母婴室”进行审校验收,对合格达标的给予一定的扶持资金,用于今后的硬件提档和功能升级。

下阶段,区总工会将扩大覆盖面,向已建立工会组织的公共场所推进,进一步拓展“爱心母婴室”的功能,让“爱心母婴室”真正成为工会服务女职工的重要阵地,成为女职工的“温馨之家”。

左玲

本报讯 尧塘街道土地综合整治工作有力证明,群众看党员、党员看干部,党员带好头、群众跟着走。在整治过程中,尧塘街道发扬“白+黑”、“5+2”精神,所有驻村党员干部深入一线,明确整治目标,坚持属地管理,责任分解到人,分片包干推进,至目前整治工作接近尾声。

2017年12月23日,开发区召开违法违规用地整治部署会议后,尧塘街道分水北、尧塘两个片,由街道办领导分片驻村包干,强化监督检查,从1月1日开始至1月15日,整个土地整治工作基本完成。

在整治过程中,尧塘街道首先加强调查研究,此次主要是违法违规搭建厂房、花木鱼塘看护房和农居民建房。其次,做好群众思想解释工作,利用夜晚和双休时间深入群众家中,开展国家土地和规划建设等法律法规宣传,提高群众法律意识。第三,对存在的问题列出“责任清单”,逐一对照解决。第四,国土、城管、镇村密切配合、各司其职,形成齐抓共管的局面。第五,坚持人性化执法,取得群众的理解和支持。

常州某企业为了生产物料堆放,违章搭建彩钢结构板房300多平方米,国土、城管、街道深入宣传,使企业明白国家土地和规划建设等法律法规,对整治工作给予了大力支持和配合,但苦于找不到专业技术人员。对此,尧塘街道城管中队全力支持和配合,发挥“主力军”作用,深入各村并帮助专业技术人员,对违章搭建的塑合门窗、彩钢瓦等建筑设施进行保护性的拆除,最大限度的减少企业损失,得到了企业的一致称赞。

某鱼塘主王某几年前承包了几十亩鱼塘,2016年投入数万元,未批准建设3间管护房,通过城管、国土等部门宣传,对违章搭建进行了复垦,表示今后建设将按照正常的建设程序申报。

对此,尧塘街道办表示,在完成整治的基础上将开展“回头看”,及时发现并解决存在的问题,按照整治要求及时进行拆除、整改并复垦到位。坚持齐抓共管、严抓严管,广泛宣传、全面发动,建立长效机制,巩固整治成果,继续通过宣传和加强巡查,提高群众法律法规意识,同时对违法违规用地现象,坚决做到发现一起、查处一起,切实维护国家法律法规的尊严,推进土地节约集约,保障一方经济发展。

蒋建君

尧塘街道土地综合整治接近尾声

属地管理 合力攻坚

合法用地 整治攻坚 系列报道



今年,省文联考试办将举办第二届少年儿童现场书画大赛,全省2万人参赛,目前我区报名人数500多人,进入初赛30名。图为在江南书画艺术研究院培训基地,学生们在老师的指点下认真学习书法。

蒋建君 文/摄